
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Mikulić Ivan i Katarina i ob. Domiter 

UTORAK - 7.30 + Lacko Josip god. 

SRIJEDA  -  7.30 + Rog Josip 

ČETVRTAK - 7.30 + ob. Vincek Julija, Mikulić Stjepan i Marija 

PETAK - 7.30 + Špiranec Stjepan i obitelj 

SUBOTA -  17.00 - skupna sv. misa: popis na oglasnoj ploči 

 NEDJELJA - 3. NEDJELJA KROZ GODINU 

   7.30 + ţupna  

   9.30 + Hrman Petar god. i roditelji 

 11.00 + Mišak Franjo i Marija , Meštrić Marko i Marija 

ŢUPNE AKTIVNOSTI:    Dječji zbor - petak u 18:00!  

Zajednica mladih - susret u subotu u 18.00!;    Ministranti - subota u 10 h 

ŢUPNI VJERONAUK: prvopričesnici - subota u 9 h; firmanici - petak u 15 h 

Sv. Agneza, djevica i mučenica - 21. siječnja  

Podaci o toj svetici miješaju se s popularnom 

legendom. Zna se zasigurno da je ţivjela za 

vladavine cara Diokelcijana (284. - 305.), krvoločnog 

progonitelja kršćana. Agneza u vrlo ranoj dobi (12 ili 

13 g.) odbi ţenidbenu ponudu sina rimskog prefekta. 

Mladić bijaše odbijen takvom odlučnošću te prijavi 

Agnezu kao kršćanku... tako i drugi put Agneza odbi 

onoga koji je s takvom brutalnošću i podlošću htio 

prisiliti da ţrtvuje sebi boţici Vesti. Prihvati smrt 

hrabro i neustašivo, odrubiše joj glavu. Konstantina, 

kći cara Konstantina, posveti joj u 4. st. baziliku na 

cesti Nomentana. Po tradiciji na dan slavlja sv. 

Agneze posvećuju se mladi jaganjci.  

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

siječanj, 2010.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr  
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Prvo znamenje 

 

Gospodine Isuse, u današnjem evanĎelju  

otkrivamo te usred radosnog dogaĎaja,  

na svadbi u Kani Galilejskoj.  

Pored mladenaca koji se spominju,  

ti si jedinstveni Zaručnik svoje Crkve, Zaručnice.  

Ova je svadba predznak one jedinstvene svadbe  

gdje će se Jaganjac i Zaručnica na neizreciv 

način susresti u sigurnosti vječnog zagrljaja. 

MeĎutim, prepoznajemo te, Isuse,  

i kao onoga koji je prisutan  

kod svake svete mise.  

I sveta misa je svadba, gozba ljubavi,  

mjesto neizrecivog susreta.  

 

Na svadbenom stolu u Kani, zbog tvoje  

intervencije, nije ponestalo vina radosti.  

Trebalo je samo "učiniti sve što ti kažeš".  

Taj nam je recept dala tvoja majka Marija.  

Kad se čini sve što ti kaţeš,  

osigurana je radost i punina ţivota  

na svim stolovima  

i gozbama ljudskog zajedništva.  

Gdje god se ljudi okupljaju u tvoje ime,  

ondje neće ponestati vina radosti.  

 

Zborna molitva 

Svemogući  

vječni Boţe,  

u tvojoj su ruci  

i svemirska prostranstva  

i srca ljudi:  

usliši molitve  

svoga naroda  

i udijeli mir  

našem vremenu. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 Prošle smo nedjelje započeli pratiti Isusov javni nastup, njegovo javno 

djelovanje. Započelo je to na rijeci Jordan njegovim krštenjem. Od toga će 

trenutka Isus promijeniti svoj ţivot. Putovat će po gradovima i selima 

Galileje, Samarije i Judeje. Na tom će trogodišnjem putovanju oko sebe 

okupiti svoje vjerne pratioce – svoje apostole. Oni će biti svjedoci svih 

njegovih riječi i djela. Oni će biti svjedoci objave slave Boţje preko Boţjega 

Sina Isusa Krista. 

 Isus će se bezbroj puta pred njima očitovati kao Sin Boţji - obećani 

Mesija. Najveća potvrda Isusova mesijanstva biti će njegova čudesna djela. 

Evo, i u današnjem EvanĎelju slušamo o njegovom prvom čudu koje je 

učinio na svadbi u Kani Galilejskoj kada je u korist mladenaca pretvorio vodu 

u vino. 

Što se na toj svadbi dogodilo? Nešto jako neugodno za mladoţenju i 

posluţitelje – naime, ponestalo je vina. I ta nezgodna situacija posluţila je da 

Isus Krist po prvi puta javno pokaţe tko je On; da on nije samo čovjek, nego 

da je i Bog. Ovdje treba naglasiti i ulogu Marije. Ona prva primjećuje tu 

nezgodnu situaciju – da nema vina. Zašto ona to govori Isusu? Očito je da je 

ona u dubini duše znala tko je njezin Sin – da je on i Sin Boţji.  

I mi se često puta naĎemo u velikim nevoljama i kušnjama. I nama 

često puta u ţivotu ponestane «vina» - ţivotne sigurnosti, ţivotne hrabrosti, 

čvrstoga oslonca. Što nam je u tim teškim trenucima činiti? Svakako, ne 

smijemo se prepustiti beznaĎu i očaju. Uputimo našu molbu Bogu! Svaka ta 

naša molba biti će uslišana. Naše ţivotne posude napunit će se «vinom» - 

ţivotnom srećom, radošću i mirom. Samo trebamo moliti;  iskreno i ustrajno. 

 I kao što Bog svima nama pomaţe, tako bismo i mi trebali pomagati 

jedni drugima kada se naĎemo u ţivotnim teškoćama bilo koje vrste. 

 Koliko puta je naš subrat pokraj nas utučen, potišten, očajan, 

beznadan zbog različitih razloga. Naša je kršćanska duţnost svakom subratu 

pomoći, utješiti ga, ohrabriti, dati mu novu nadu za ţivot. 

 Često puta samo jedna lijepa riječ ohrabrenja moţe tom čovjeku i te 

kako pomoći. Stoga ugledajmo se u našega Spasitelja koji pomaţe svakom 

čovjeku bez razlike i biti ćemo sigurno puno sretniji i radosniji.  

Josip Hadrović, župnik 

OSNIVANJE ŢUPE TRNOVEC 

Naša Župa Majke Božje Snježne ove godine slavi 15 godina svog 

postojanja, stoga smo u ovaj broj listića stavili kratak tekst koji opisuje 

kako je bilo na početku. 

 

Naša ţupa osnovana je 20. siječnja 1995. 

Dekretom Nadbiskupskog Duhovnog Stola u 

Zagrebu broj 94/95. Dekret je potpisao 

zagrebački nadbiskup kardinal Franjo Kuharić. 

Nova ţupa Majke Boţje Snjeţne Trnovec 

osnovana je dismembracijom ţupe Bartolovec. 

Novu ţupu sačinjava selo Trnovec. 

Novoosnovanom ţupom u početku upravlja 

ţupnik bartolovečki vlč. Petar Golub. Ţupa je 

brojila oko 4200 vjernika i imala samo kapelu 

koja je premala da bi mogla sluţiti pastoralnim 

potrebama ove ţupe. U njezinih pedesetak 

metara kvadratnih jedva stane stotinjak ljudi. Crkveni odbor ove ţupe bio je 

najveći pokretač akcije za gradnju nove crkve. Općina Trnovec Bartolovečki 

poklonila je novoosnovanoj ţupi 11.000 m
2
 zemljišta na slobodnoj lokaciji u 

ulici Široke ledine. Raspisan je natječaj za idejno rješenje nove crkve s 

pastoralnim centrom. Pristigla idejna rješenja izloţena su u prostoru Osnovne 

škole na javni uvid mještanima. Po mišljenju većine izabrano je rješenje koje 

je ponudio arhitekt iz Zagreba, gospodin Zdravko Krizmanić. To je rješenje 

predočeno na uvid i Duhovnom Stolu u Zagrebu. Prosudba Duhovnog Stola 

je bila da to nije baš najbolje rješenje, da je objekt prevelik i prezahtjevan za 

ovu sredinu. Unatoč toga odobrena je izrada glavnog projekta. Sklopljen je 

ugovor s projektantom. Crkveni odbor sam prikuplja sredstva za izradu sve 

potrebne dokumentacije. Projekti su napravljeni, te su dobivene sve potrebne 

suglasnosti. Sve je to koštalo oko 300.000,00 kuna (oko 40.000 €). Na svemu 

tomu treba odati priznanje Crkvenom odboru koji je sve to vodio na čelu s 

gosp. Ivicom Mišakom. Da bi se počelo s 

izgradnjom nove crkve, ţupi je bio neophodno 

potreban samostalni ţupnik koji će sve te 

poslove voditi. Stoga je varaţdinski biskup 

mons. Marko Culej svojim dekretom od 6. 

kolovoza 1998. imenovao velečasnog Josipa 

Hadrovića upraviteljem i ţupnikom ţupe sve 

do danas. 


